
Τμήμα Φορολογίας 13/01/2025 

 
 

  
 

Υποβολή της Δήλωσης (Εργοδότη) Παρακράτησης και Φόρου και 
Εισφορών (ΤΦ 7) μέσω του Συστήματος TAX FOR ALL (TFA) 

Το Τμήμα Φορολογίας ενημερώνει ότι, εντός του πρώτου εξαμήνου του 

2025, η υποβολή της Δήλωσης (Εργοδότη) Παρακράτησης Φόρου & 
Εισφορών (ΤΦ 7) και της πληρωμής Φόρου και Εισφορών θα 

πραγματοποιείται μέσω του συστήματος TFA. 

Μέχρι την ολοκλήρωση της διαδικασίας υποβολής της Δήλωσης ΤΦ7 μέσω 
του συστήματος TFA, ισχύουν τα ακόλουθα: 

 Η υποβολή της Δήλωσης ΤΦ7 μέχρι και το έτος 2023 
συμπεριλαμβανομένου, θα γίνεται μέσω του συστήματος TAXISnet. 

 
 Οι μηνιαίες πληρωμές παρακράτησης Φόρου και Εισφορών για τα έτη 

2023, 2024 και 2025 θα πραγματοποιούνται μέσω του Tax Portal. 

Μετά την έναρξη υποβολής της Δήλωσης ΤΦ7 μέσω του συστήματος 
TFA, θα ισχύσουν τα ακόλουθα:  

 Τόσο η υποβολή της Δήλωσης ΤΦ7 όσο και η πληρωμή της 
παρακράτησης φόρου και εισφορών θα πραγματοποιούνται 
αποκλειστικά μέσω του συστήματος TFA.  

 
 Για το έτος 2025 και μετέπειτα, θα υποβάλλονται υποχρεωτικά 

μηνιαίες Δηλώσεις ΤΦ7. 
 

 Θα πρέπει να υποβληθούν ΟΛΕΣ οι μηνιαίες Δηλώσεις ΤΦ7 για το 
2025 (από τον Ιανουάριο), συμπεριλαμβανομένων και εκείνων για τις 
οποίες πραγματοποιήθηκαν πληρωμές φόρου και εισφορών μέσω του 

Tax Portal. 
 

 Για την υποβολή της μηνιαίας Δήλωσης ΤΦ7 , είναι υποχρεωτική η 
χρήση του Αριθμού της Φορολογικής Ταυτότητας (ΑΦΤ), για 
κάθε εργοδοτούμενο. 

Για την υποβολή της Δήλωσης ΤΦ7 μέσω του συστήματος TFA, θα εκδοθούν 
σχετικοί Ενημερωτικοί Οδηγοί και θα πραγματοποιηθούν Διαδικτυακά 

Σεμινάρια. 

Η ημερομηνία έναρξης υποβολής της Δήλωσης ΤΦ7 και πληρωμής Φόρου 
και Εισφορών μέσω του συστήματος TFA, θα γνωστοποιηθεί με την έκδοση 

σχετικής ανακοίνωσης. 




